LonDonN POCASI | MIN.TEPLOTA| MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH |SMERVETRU

1 JASNO -4,6 4,1 83,7 0 Z
2 JASNO -9,9 4,6 71 0 SV
3 ZATAZENO -6,6 0,5 100 0 Sz
4 ZATAZENO -1,6 1,7 100 3cm A
5 -6,7 0,2 79,7 3
6 ZATAZENO -6,2 -1,4 100 3 JV
7 OBLACNO -7,1 -1,5 97,5 3
8 ZATAZENO -1,7 2 100 3 SZ
9 ZATAZENO -1 3,9 100 2
10 ZATAZENO 1 4 84 2cm z
11
12
13 ZATAZENO -1,8 -0,5 100 0
14 ZATZENO -3,7 -0,5 100 0
15 ZATZENO -4,2 0,2 91,8 0
16 ZATZENO -3,8 5,6 84,6 0
17 POLOJASNO -1,1 4,9 99,1 0 JV
18 POLOJASNO -2,8 -0,1 100 0
19 ZATZENO -1 0,8 100 0 S
20 ZATZENO -5 1 100 0
21 JASNO -7,1 0,7 93,8 0 YA
22 ZATZENO -4 1 100 0 SZ
23 0
24 ZATZENO 1,5 6,6 100 0 Y4
25 ZATZENO -6,1 -2,6 100 0
26 ZATZENO 7,3 -3,2 100 1cm
27 0
28 0
29 0
30 0
31 POLOJASNO -0,2 8 87,5 0 y4

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C

Vihkost ........... v %

Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?

CIM e mnozstvi snéhové pokryvky

Leden byl historicky nejteplejsim lednem v CR i v Evropé, zarover s minimem vody ve snéhové
pokryvce. Vody bylo 3x ménég, nez v suchém roce 2018. Na konci ledna bylo nejtepleji v Dyjakovicich
na Znojemsku, +17,8°C!



Lé'c\Jl(zjoR POCASI [ MIN.TEPLOTA [ MAX.TEPLOTA [ REL.VLHKOST [ SRAZKY pH [SMERVETRU
1 ZATAZENO 3,4 8 100 0 JZ
2 ZATAZENO 0 4,8 98 0 Sz
3 4cm
4 -1,2 3,2 99,9 3cm
5 POLOJASNO -3,6 1,1 77,4 0
6 POLOJASNO 4,4 0,2 94,6 0
7 POLOJASNO -1,1 6,8 93,1 0 SV
8 JASNO -2,5 3 89 0 \
9 POLOJASNO -3,2 4,6 85 0
10 OBLACNO -1 5,6 99,3 Z
11 POLOJASNO -0,3 3 80 3cm Sz
12 OBLACNO -1,6 1,6 92 8cm z
13 POLOJASNO -3,1 3,5 90 8 cm
14
15 POLOJASNO -1,8 6,8 82,4 2 SV
16 POLOJASNO -1,1 6,4 80,9 1 SV
17 0
18 POLOJASNO 1,2 53 98,6 0 VA
19 1
20 ZATAZENO 2 4,5 88 1 z
21 -1,7 2,5 87 0
22 POLOJASNO -1,7 7,1 69,9 0
23 ZATAZENO 3,2 7,1 100 0 z
24 POLOJASNO -0,2 4 74 0 JZ
25 OBLACNO 0,4 5,6 100 0 Sz
26 ZATZENO -1,8 3 100 0,5 JZ
27 ZATAZENO -2 4,7 86,5 2 JZ
28 POLOJASNO -2,1 1,6 99,1 1 Jz
29 OBLACNO -3,1 0,5 100 3cm \Y
30
31

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v %
Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm = [ litr/lm?
CIM oo mnozstvi snéhové pokryvky

9.2. nejvyssi teplota na Antarktidé + 20,8°C

10.2. Orkan Sabina ve Vrchlabi vyvracel stromy a strhaval stfechy. V ndrazech 80 km/h, na Snézce 180
km/h

16.2. v Klatovech nejteplejsi Unorova teplota pro CR, + 18,2°C

23.2. na Snézce rekordni vitr tlakové nize Julie: 223 km/h



ngzng POCASI  |MIN.TEPLOTA [ MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH [SMERVETRU
1 lcm
2 OBLACNO 3 4,5 0 Y
3 ZATAZENO 6 8 mm
4 POLOJASNO -1,5 SZ
5 POLOJASNO -3,5 7 75,2 J
6 OBLACNO 7,1 7,4 mm
7 ZATAZENO -2,2 100 3,3 Sz
8 POLOJASNO -1,7 6,7 75,4
9 POLOJASNO -0,3 6,3 81,6 \Y
10 ZATAZENO 0,1 4,5 100 20mm SZ
11 OBLACNO 2,5 6,9 100 11 Sz
12 OBLACNO 5 12,2 89,1 2,8mm S
13 POLOJASNO -1,2 6,4 71,7 sz
14 JASNO -3,4 7,4 43,6
15 JASNO 5,4 7,2 39,1 SV
16 JASNO -1,7 11,3 43,6 SV
17 JASNO -0,1 14,2 62,3 \
18 JASNO 1,2 14,5 75,7 SV
19 JASNO S
20 POLOJASNO 3,6 15,6 70,8
21 OBLACNO -2,5 2,7 84,5
22 POLOJASNO -4,5 0 61,7 S
23 JASNO -5,3 1,3 52,7
24 JASNO -6,3 3.4 37,8 SV
25 JASNO -4,4 4,7 38,3
26
27 JASNO 0,4 14,9 43,9
28 JASNO 1,7 16,8 44,1 SV
29 OBLACNO -0,7 9,1 64,8
30 POLOJASNO lcm
31 OBLACNO 1lcm

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C

Vihkost ........... v %

Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?




DzuoBz%N POCASI [ MIN.TEPLOTA| MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMERVETRU
1 POLOJASNO -7,9 5,8 50,2 \Y
2 POLOJASNO -8,5 8,1 44,7
3 OBLACNO -7 7,8 61,3
4 POLOJASNO -0,5 11 51,3 SV
5 JASNO 0 13,2 42,1
6 JASNO 2,7 17 36,5 JV
7 JASNO 2,6 19,9 35 JVv
8 JASNO 4,4 19,9 22,6
9 POLOJASNO 4 20,6 33,7 \
10 POLOJASNO 2,4 16,1 44,5 sV
11 POLOJASNO 1,7 17,2 44,8 Vv
12 JASNO 3,1 19,1 46,6 SV
13 ZATAZENO 0,3 15,9 94,6 Sz
14
15
16 JASNO 0,2 19,1 46,9
17 JASNO 3,8 20,5 41
18 JASNO 2,2 19,7 40
19 POLOJASNO 5 13,8 33,8 \Y
20 POLOJASNO 0,8 12 37,9 V
21
22 JASNO 3,3 15,2 43,5 JV
23
24 JASNO 4,3 18,9 48,8
25 OBLACNO 4.5 10,3 81,4 SZ
26 OBLACNO 2,7 13,4 64 S
27 JASNO
28 POLOJASNO 4,4 22,1 50,4 SV
29 ZATAZENO 8,1 14,5 89,1 10 mm
30 POLOJASNO 5,1 15,6 68,9
31

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v %
Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/lm?
CM e mnozstvi snéhové pokryvky

Duben — jedenacty teplotné nadpriimérny mésic v fadé za sebou




K\éggcl)EN POCASI [ MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA [ REL.VLHKOST [ SRAZKY pH | SMERVETRU
1 POLOJASNO 6.1 15.2 72.6 4 mm SV
2 ZATAZENO 3.7 11 86.8 8 mm
3 OBLACNO 2.5 12.7 82.7 0.5mm
4 OBLACNO 3 14.8 64.9 4mm S
5 OBLACNO 0.5 9.3 56.6 3.5mm
6 OBLACGNO 0.2 14.2 69.1
7 POLOJASNO 4.1 13.6 61 Sz
8 JASNO 1.6 20.5 49 JV
9 POLOJASNO 7.4 23.8 44.7 Y,
10 POLOJASNO 11.5 21.7 66.1 4 mm
11 JASNO 1.5 20 74.5 17.1 mm
12 POLOJASNO -2.3 9.2 55.8
13 OBLACNO -0.9 14.9 51.2 3mm J
14 ZATAZENO 4.5 12.8 71 J
15 OBLACNO 5.2 14 55
16 POLOJASNO -0.2 16 58.1 SV
17
18 POLOJASNO 3.1 19.5 58
19 POLOJASNO 8 21 52.6
20 POLOJASNO 5.9 19.4 63.5 SV
21 POLOJASNO 4.5 15.6 52.2 SV
22 POLOJASNO 3.9 19 48.6 SV
23 ZATAZENO 7.8 14.5 100 18 mm
24 ZATAZENO 5.4 14.4 74.6 15mm
25 OBLACNO 5.2 13.2 82.1 1mm z
26 OBLACNO 6.6 16.7 69.7 SZ
27 POLOJASNO 4.6 20.1 53.2 \Y;
28 OBLACNO 7.7 13.9 67.6 1.8mm SV
29
30 POLOJASNO 6.2 14.2 59.5
31 POLOJASNO 7.9 19.2 65.74

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v %
Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?

CIM oo mnozstvi snéhové pokryvky




C;c;\;%n POCASI [ MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA [ REL.VLHKOST [ SRAZKY pH | SMERVETRU
1 JASNO 8,6 20,8 57,1 Y
2 polojasno 7,3 19,7 96,1 3,5mm
3 polojasno 7,8 22,5 42,3
4 obla&no 8,3 22,7 57,8 14,4 N
5 obla¢no 7,8 16,8 100 4.5
6 obla¢no 6,9 14,8 92,9 4
7 zatazeno 10,7 20,7 82,6 14,4 SV
8 obla&no 8,1 17,1 89,4 0,5 SZ
9 polojasno 10,7 20 61,3 SV
10 polojasno 11,4 18,5 80,3 2
11 polojasno 12 23,3 73,5 1
12 jasno 12,9 25,6 68,8 1 sV
13 polojasno 15,2 29,5 59,2 12,5mm \Y
14 oblaéno 15,6 26,2 96,8
15 polojasno 11,8 23,8 56,2 V
16
17
18 zatazeno 13,9 20,8 4,2 Jz
19 zatazeno 12 15,3 100 5 JZ
20 zatazeno 12 14,4 100 4 Z
21 oblaéno
22 polojasno 14,1 24 56,4 SV
23
24 zatazeno 8,5 18,5 95,4 5,5
25 polojasno 11,2 22,8 62,8 SV
26 oblaéno 12,8 23 84,2 4
27 polojasno 11 26,9 70,6 5,5
28 polojasno 13,8 27,5 76,2 9 \
29 zatazeno 11,5
30
31

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v%
Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?
CIM e mnozstvi snéhové pokryvky

18.6. NA Rychnovsku a Hoficku lokéIni povodné z privalovych destd, ve Vrchlabi pfijemny
zahradkarsky destik.

Cerven v CR teplotné podpriimérny, na Sibifi u polarniho kruhu (Verchojansk) nejvy$si namé¥ena
teplota +38°C, rozsahlé pozary na SibiFi.



Cezrgzgec POCASI [ MIN.TEPLOTA | MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH SMERVETRU
1 jasno 9,4 26,9 75,9
2 oblaéno 14 23,8 78,9 3,5 \%
3
4 polojasno 9,9 25 66,3
5 oblacno 11,2 24,8 77,8 JZ
6 obla¢no 14,6 21,3 79,8 S
7 polojasno 8,2 18,4 76,3 14
8 zatazeno 8,9 15 100 5
9 zatazeno 7 20 57,7 2
10 jasno 12,7 29,5 62,3 2 Z
11 obla¢no 0,3
12 polojasno 6,4 20,5 62 SV
13 polojasno 6,8 22,2 60,1 SV
14 jasno 8,6 23,2 57,7 \Y
15 polojasno 9,8 22,5 65,2
16 oblagno 10,8 20,1 86,2 J
17 oblaéno 7,7 20,7 73,2 J
18
19 zatazeno 14,1 26,5 93,5 \
20
21 12,1 23,9 65,8 S
22
23 polojasno 9,9 22,3 58,3 S
24 polojasno 10,9 26,8 58,8
25
26 polojasno 12,5 24,4 74,8 5,6
27 polojasno 11,2 26,4 58,7 SV
28 polojasno 14 31,1 58,2 4
29 polojasno 12,1 26,3 56,1 SV
30 jasno 10,6 25,8 45,9 V
31

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C

Vihkost ........... v %

Srazky ............ mm /deStové/...
CM .oooevrvennnn,

....... 1 mm = | litr/Im?

mnozstvi snéhové pokryvky




S2R0Pz%'\l POCASI [ MIN.TEPLOTA| MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST [ SRAZKY pH | SMERVETRU
1 POLOJASNO 11 28,9 46,7
2 POLOJASNO 12,3 27 60,5 20
3 ZATAZENO 12,6 16,5 100 12
4 OBLAGNO 12,1 16,1 82,1 6,5
5 POLOJASNO 10,2 24,5 61,8 \
6 JASNO 11,5 24,3 73,3 5\
7 JASNO 14,5 31,8 66,3 J
8 JASNO 16,8 30,3 51,9
9 POLOJASNO 17,6 33,3 62,5 8,2 SV
10 JASNO 17,7 30,9 67,6 0,5
11 POLOJASNO 17,1 29,4 54,1 JV
12 POLOJASNO 15,9 29,5 53,1
13 POLOJASNO 15,8 30,8 54,8 S
14 OBLACNO 10,3 29,4 98,7 29,5 SV
15 OBLACNO 12,2 29,1 69,2 SV
16 POLOJASNO 12,1 29,4 60,3 \Y
17
18 OBLACNO 11,2 22,8 100 3 JZ
19
20 JASNO 11,7 27,9 63,8 SZ
21 JASNO 14,3 30,5 58,4 SV
22 OBLACNO 17,7 26,2 90,6 4 z
23 POLOJASNO 11,7 23,6 67,1
24 POLOJASNO 8,6 21,1 75,5 \
25 POLOJASNO 8,7 22,4 66,4 S
26
27
28 POLOJASNO 7,3 24,9 62 16,5
29 OBLACNO 13,5 18,6 93,7 JV
30
31

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v %
Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?

CIM oo mnozstvi snéhové pokryvky




2zo'L\2F§JI POCASI [ MIN.TEPLOTA| MAX.TEPLOTA [ REL.VLHKOST | SRAZKY pH [SMERVETRU
1 ZATAZENO 9,5 14,3 94,5 SZ
2 POLOJASNO 5,2 16,8 79,4 \Y
3 POLOJASNO 7 20,5 66,1 SV
4 1,6
5
6 POLOJASNO 9,6 19 72,9 \Y
7
8 JASNO 7 19,4 77 Z
9 JASNO 9,4 23,2 71 z
10 OBLACNO 9,1 24,7 75 1,3 \
11 POLOJASNO 8 21,8 75 \Y;
12 JASNO
13 JASNO 11,8 25 68 SV
14 JASNO 10 28,3 66 S
15 JASNO 15,2 28,3 68 J
16 JASNO 14,5 27,8 75 Vv
17 JASNO 14,5 27,6 73 JV
18 JASNO 4,5 19,5 63 J
19 JASNO
20 JASNO 4,5 21 65 vV
21 JASNO 9,9 22,7 74 J
22 POLOJASNO 10 23,3 77 SV
23 OLACNO 11,8 22,7 65 SV
24 ZATAZENO 11 23,1 9,5 J
25 ZATAZENO 11,9 23,1 100 4,5 vV
26 ZATAZENO 100 14 JVv
27 ZATAZENO 5,3 14 100
28 ZATAZENO 3,5 10,5 100 7
29 ZATAZENO 8,6 11,7 99 4,2 JV
30 ZATAZENO 15,3 15,4 95 z
31

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v %
Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm = [ litr/Im?
CIM oo mnozstvi snéhové pokryvky

Toto zaFi bylo v CR teplotné nadpriimérné a celoplanetarné nejteplej$i v modernich déjindch Zemé.



fijen 2020 [ POCASI | MIN.TEPLOTA| MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH |SMERVETRU
1 zatazeno 7,6 15,4 88 SZ
2 polojasno 9,7 15,6 87 20mm Iz
3 zataZeno 9,7 20,6 100 SV
4
5 24
6 zatazeno 8,3 19,1 100 8,2 1z
7 polojasno 7,1 12,6 99 SV
8 polojasno 8 12,8 82 0,2 SV
9 zatazeno 10,2 13,4 99 SV
10 zatazeno 2,2 8
11 polojasno
12 4,7 Y
13 zatazeno 1,9 8 100 4
14 zatazeno 3 10 100 25
15 zatazeno 5,4 10,5 100 1
16 oblagno 5,2 8 93,3 0,6 S
17 polojasno 1,7 8,3 0,5mm
18 oblagno 1,6 6,1 100 z
19 oblagno 3,5 9,6 94 V
20 polojasno 0,4 11,9 94,4 SV
21 polojasno 4,9 10,3 98,1 SV
22
23 zatazeno 6,4 10,3 100 7
24 polojasno 6,6 14,3 93,4
25 polojasno 4,2 16,8 86,5 0,3 V
26 zatazeno 8,1 10,1 100 0,6 J
27
28 obla¢no -1,2 9,6 86,8
29 zatazeno 2,5 7,5 100
30 zatazeno 1,6 8,4 100 10,2 mm Z
31 polojasno 9 14,6 97,9

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C

Vihkost ........... v %

Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?

CIM oo mnozstvi snéhové pokryvky




LlszToozzAD POCASI [ MIN.-TEPLOTA [ MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH [SMERVETRU
1 ZATAZENO 7,9 10,7 100 Z
2 ZATAZENO 8,2 12,8 100 Sz
3 ZATAZENO 8,9 13,9 100 S
4 POLOJASNO 3,1 11 87,6
5 POLOJASNO -0,8 9,9 90,1 0,3mm SV
6 OBLACNO -3,1 2,1 100 JV
7 JASNO -2,2 12,9 60 \Y
8 OBLACNO -0,7 6,9 100 \
9
10 ZATAZENO -0,4 2,3 100 JV
11
12 OBLACNO 1,6 3.4 100 SV
13 ZATAZENO 2,6 6,5 100 0,9 SZ
14
15
16 ZATAZENO 3,6 5,4 100 3 YA
17
18 POLOJASNO 2,7 9,8 98,9 S
19 12mm
20 OBLAGNO -4,5 2,8 95,6
21 POLOJASNO -7 -0,3 100
22 OBLACNO -4,2 1 99,4 \Y
23 OBLACNO -1,1 3,6 100 4
24 POLOJASNO -4,9 5,3 94,7 \
25
26 ZATAZENO -4,1 -2,5 100 JV
27
28 OBLACNO -1,4 0,5 100 0,5mm JV
29 POLOJASNO -3,7 4,1 98 SV
30 POLOJASNO -2,1 0,7 96,8 Vv
31

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C

Vihkost ........... v %

Srazky ............ mm /deStové/.......... 1 mm =1 litr/Im?

CIM oo mnozstvi snéhové pokryvky




PR20c>Sznc\>IEC POCASI [ MIN.-TEPLOTA [ MAX.TEPLOTA | REL.VLHKOST | SRAZKY pH [SMERVETRU
1 zatazeno -28 -14 99 0cm S
2 polojasno -3,5 -0,9 87 0 S
3 zatazeno -4,4 -3,3 100 4 cm SV
4 zatazeno -3,8 1,1 100 2cm S
5 polojasno 1,4 5,8 99,4 0 S
6 polojasno 11 8,6 90 0 Vv
7 zatazeno 5,1 8,7 100 0 )Y
8 zatazeno 4,5 8,1 99 0 WV
9 zatazeno 2,6 5,3 85 0 SV
10 zatazeno -0,3 6,4 85 0 SV
11 oblaéno -0,1 3,2 79 0 S
12 obla&no -1,6 -0,4 100 0 S
13 zatazeno -0,6 1,5 100 0 SZ
14 zatazeno 1,7 4,3 83 0
15 zatazeno 2,8 5,5 95 0 S
16 zatazeno 0,3 7.8 100 0 S
17 zatazeno -1,6 -0,4 100 0cm Z
18 zataZeno -1,3 0,6 100 0 WV
19 zatazeno -2 -0,5 100 0 JV
20 zataZeno -1,9 -0,6 100 0 Y
21 zatazeno -0,8 0 100 0 S
22 zatazeno 4,7 2 100 0 \Y
23 zatazeno -0,6 8 100 0 z
24 oblagno -2,5 7.9 100 0 Z
25 polojasno -3,7 1,6 97,1 0 J
26 polojasno -6,6 -1,1 91,6 0 WV
27 polojasno -2,1 -2,2 86,4 0 J
28 zataZeno -1,9 1,3 100 0 J
29 oblagno 1,9 3,7 84,3 0 JA
30 polojasno -3,4 5,9 86,8 0cm SZ
31

Udaje jsou odeéitany ve 14 hod

Teplota ............ ve °C
Vihkost ........... v%
Srazky ............ mm /destové/.......... 1 mm =1 litr/Im?
CIM ceeevieeeeeei mnozstvi snéhové pokryvky

28.12. — narazovy vitr na Snézce 140 km/h, na Spindlerovce 100 km/h a ve Vrchlabi jen 7 km/h

Roky 2020 a 2016 byly nejteplejsi na Zemi, v CR se ale pocasi bliZilo dlouhodobému préiméru, co se
teplot i srazektyce.



